







FATALITATEA RELATIEI

De toti acesti scriitori ale caror nume apar mereu prin reviste si ziare de avans sa-i prezint...

P utini sint scriitorii care, ca Marin Preda, si-au purtat cu atita demnitate si noblete blazonul, asumindu-si integral conditia sa...

pentru ca sa nu mai faca rau. Pierderea conditiei umane este resimtita de catre intreaga umanitate...

IMI TOT REVINE IN MINTE ORASUL PIERDUT

senza poeziei lui Benic, acea poezie de lirism alispraz, nu decur mo' (1940), 'Orasul pierdut' (1948) etc...

Aurel-Dragos Munteanu

Continuare in pag. a 11-a

VIATA CA MORALA A LIBERTATII

in prefața la Viata si opera lui Tiron B. Iepurele schiop (I), D. R. Popescu noteaza: 'Mi-a mai placut apoi aici...

Ca unul dintre cei mai importanti scriitori romani de azi (desi tinari, al scriitor relativ mult: dar și critic monografic care s-a dedicat...

Dan Laurentiu

Continuare in pag. a 11-a

ECLIPSA DE SOARE

a paritia in 'Biblioteca pentru toti' a unui scriitor controversat cum este Ion Lăncrănjan echivalează cu o adevărată...

din prima generatie de specialisti, de oameni care si-au facut studiile si au crescut in anul de după război...

POEME ALE INFRINGERII DE SINE

La Editura Kriterion a aparut recent o culegere de versuri ale lui Kányádi Sándor...

Voicu Bugariu

Cristian Moraru

















CULTURĂ ȘI COOPERARE

I unoa de astăzi a fost adeseori considerată, pe drept cuvânt, o lume a interdependențelor, întelegându-se prin aceasta că niciunul nu mai poate trăi singur și că de acum înainte...



al ei, orice s-ar întâmpla. numai atunci când are conștiința acestei realități absolute, care este de sorginte culturală...

de asemenea, că în această cooperare culturală, despre care afirmăm că este mai necesară chiar decât aerul în respirație...

BUCUREȘTI - GAZDA CELUI DE-AL VI-LEA SIMPOZIU DE RAPORTURI CULTURALE, LITERARE ȘI LINGVISTICE ROMÂNŌ-JUGOSLAVE

În miezul acestei toamne de aur și lumină, Facultatea de Limbi și Literaturi Străine a Universității din București...

În cadrul Simpozionului din anul acesta, peste 60 de participanți din cele două țări au prezentat, în cadrul referatelor și comunicărilor...

A fost remarcată participarea numeroasă și nivelul superior al comunicărilor prezentate de cercetătorii din Craiova, Timișoara, Iași...

În aprecierea în cadrul discutiilor pe scut și în sedințele plene, nivelul științific înalt al celui de-al VI-lea Simpozion româno-juoslav...

Aurel-Drăgoș Munteanu

Voislava Stoianovici

La distrugerea totală

SPECTACOLUL LUMII

văzut de Ioan Grigorescu

Prin bilciurile noastre de demult, sau pe la "mosi", existau niste dughene cu un popular joc de noroc. Un car de oale...

Să fi aflat marii strategii ai erei atomice titlul alt de nebelos al naivului nostru joc de altă dată? Să fi văzut ei sfera ei...

S-a inventat un termen nou pentru statisticele post-factum ale victoriei unui război nuclear: "Megamortii". Ce să ne mai încurcăm în cifre cu prea multe zerouri?

Esența - și de altă manieră - a erei atomice - sună ca și supraviețuitorii unui război nuclear generalizat în care vor învinde pe morți...

Joaca, joacă, dar lumea a mai fost avertizată prin filmele și prin cărțile lor de un Stanley Kramer cu "Ultimul tărâm"...

Nu, nu ne putem juca de-a distrugerea totală cu arme capabile să facă din cetăți populăzite...

Atita timp cât v-a trebuit ca să parcurgeți aceste rânduri, socotind că zece minute v-au costat...

SPORT

Decembrie, și viața hameiului ne învelește casa

S-o spus despre italieni că au câștigat campionatul mondial de fotbal înghinând smocuri de fân de dafin...

Într-o mișcare de mare viteză, înaintea lui Ștefan Bănuș, înaintea lui Ștefan Bănuș...

Partea a doua din articol se închină reginei fotbalului românesc, Universitatea Craiova...

Leslea și frații acestui Crăciun nu le-au fost cu noroc frageții. Presa lor sportivă...

Fănuș Neagu

REVISTA STRĂINĂ

REVELAȚII ale unor tehnici de investigație pozitivă asupra anumitor facultăți omenești se găsește în ultimele săptămâni în prosa engleză...

ULTIMUL ROMAN al lui Gore Vidal permite o amplă discuție în revista Saturday Review...

MODA: Istă o dimensiune a vieții contemporane studiată de semiologii de filozofi ai culturii și chiar de critici...

stăruiri retro care fac apel mai mult la fantezie și o anumită "sompuzitate" ce indică un anumit gust pentru "lux"...

UN ESEU comentat pe larg în presa franceză publică Marthe Robert, cunoscuta traducătoare și monografistă a lui Kafka...

PAMFLETUL constituie o problemă literară actuală chiar și în marile literaturi, unde a fost ilustrat de condeese excepționale...

oare consideră că literatura este în declin. Adversarii nu trebuie să-i acorzi decât satisfacții de detaliu...

UN OMAGIU nedălmădit este conținut în cronica la partea Mariei-Madelenei Peyronnet, 30 ani ca Alexandra David-Neel...

UN ALBUM excepțional semnează Michel Cabaut, Parisul și prizonierii sub cel de-al doilea Imperiu...

Luceafărul

Revistă editată de UNIUNEA SCRITORILOR din REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Redactor șef: Nicolae Dan Frunțelată. Mihai Ungheanu (redactor șef adjunct), Teodor Balș (secretar responsabil de redacție)

REDACȚIA: București, Piața Scintei nr. 1, tel. 17 32 09. ADMINISTRAȚIA: Calea Victoriei nr. 115, tel. 50 74 95. Tiparul executat la: COMBINATUL POLIGRAFIC "CASA SCINTEII"